


Malzemeler 

Para bebê e roupas: 

Gazzal Baby Cotton 

Cor da pele: 3412 (2 número) 

branco : 3432 (1 adet) 

azul : 3451 (2 adet) 

Camélia Yarnart 419 (1 número) 

Crochê para bebê tamanho 1,75 - 1,50 mm para os dedos 

Botão de 9mm 6pcs 

Fitas de cetim brancas de 6mm 50cm 

Laço de 50cm com uma espessura de 13-15 mm 

Fitas de cetim brancas para cinto com 20 mm de espessura 

2pcs botões brancos 6mm de diâmetro. 

3 pcs cabelo frizz  

Fio de cobre 1mt. 

Tinta acrílica para tecido preto branco e verde. pintar  

escova de várias espessuras. 

Verniz ou verniz transparente. 

Cílios Postiços. 

cola. 

Enchimento  

Agulha e tesoura. 

Corda para lábios e sobrancelhas.  

Lápis de cor para colorir. 

. 



Kullanılan Terimler: 

pb - ponto baixo 

pbx- ponto baixissimo 

corr - correntinha 

aum - aumento 
dimin - diminuição 
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Mãos 

1р.: 5pb em um anel magico (5) 

2-3рр. ( 2 vezes ): 5pb (5)

Arremate

1р.: 5pb em um anel magico (5)

2-4рр. (3 vezes): 5pb (5)

Arremate. Não corte o fio para o dedo indicador para a mão esquerda, e o dedo mindinho 

(mão direita) 

continue crochetando para conectar os dedos numa palma 

Mão direita 

O marcador da linha inicial passará pelo interior da 
palma da mão. Nenhum marcador a seguir! 

1р.: 2pb no dedo indicador, 2pb no dedo do meio, 2pb 

no dedo anelar, 4pb no dedo mindinho, Pule o loop 
restante do dedo mindinho que permanece desatado 
e o próximo loop do dedo anelar sem tricotar, 2pb por 

dedo anelar, 2pb no dedo do meio, Pule 1 laço do meio 
restante do meio e o próximo laço do dedo indicador 
sem tricotar, 2pb no dedo indicador (16) 

Palma da mão 

Separe o tricô, conecte os loops ausentes entre as palmas das 

mãos 1pbx. 

2р.: (7pb, 1 aum)*2 (18) 

3р.: 18pb (18) 
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4р.: 1pb agarrando ao mesmo tempo o terceiro laço do polegar 

desde o início e o primeiro laço da palma da mão, segure o 

segundo e o primeiro laço do polegar pelas paredes frontais dos 

laços, com uma diminuição invisível, e tricote-os juntamente 

com o segundo laço da palma 1pb, 16pb (18) 

5р.: 2pb no polegar, 16pb (18) 

6р.: (1pb, 1 dimin)*6 (12) 

7-9рр. (3 vezes): 12pb (12) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10v.: (1 aum, 5pb )*2 (14) 

11-12v. (2 vezes): 14pb (14) 

13р.: 1pb, 1 aum, 6pb, 1 aum, 5pb (16) 

14-16р. (3 veze ): 16pb (16) 

17р.: 2pb, 1 dimin, 5pb , 2 1 aum, 5pb (17) 

18р.: 17pb (17) 

19р.: (1pb, 1 aum)*2, 4pb, 2 dimin, 5pb (17) 

20р.: 9pb, 1 aum, 2pb, 1 aum, 4pb (19) 

21-27рр. (7 voltas): 19pb (19) 

Tricotar ainda 7pb, Arremate. 
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O marcador inicial da linha passará pela parte externa da palma da mão. Não há 
necessidade de seguir o marcador! 

1р.: 2pb no dedo mindinho, 2pb no dedo anelar, 2pb no dedo do meio, 4pb no dedo indicador, 

Pule o quinto laço restante do dedo indicador e o próximo laço do dedo médio sem 
tricotar, 2pb no dedo do meio, 2pb no dedo anelar, Nós pulamos o quinto laço restante do 
dedo anelar e o próximo laço do dedo mindinho sem tricotar, 2pb no dedo mindinho (16) 

Separe o tricô, conecte os loops ausentes entre as palmas das mãos 1pbx. 

 
2р.: (7pb, 1 aum)*2 (18) 

3р.: 18pb (18) 

4р.: 5pb , agarre o terceiro e o segundo voltas do polegar pelas paredes frontais dos laços, 

como se fosse uma diminuição invisível, e tricote-as com o sexto laço da palma 1pb, 1pb 

capturando simultaneamente o primeiro loop de polegar e o sétimo loop de palma, 11pb (18) 

5р.: 5pb , 2pb no polegar, 11pb (18) 

6р.: (1pb, 1 dimin)*6 (12) 

7-9рр. (3 voltas): 12pb (12) 

10р.: (1 aum, 5pb )*2 (14) 

11-12рр. (2 voltas): 14pb (14) 

13р.: (1 aum, 6pb)*2 (16) 

14-16р. (3 volas): 16pb (16) 

17р.: 1pb, 2 1 aum, 5pb , 1 dimin, 6pb (17) 

18р.: 17pb (17) 
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19р.: 1pb, 2 1 dimin, 4pb, 1 aum, 1pb, 1 aum, 5pb (17) 

20р.: 1 aum, 2pb, 1 aum, 13 сбн (19) 

21-27рр. (7 volta ): 19pb (19) 

Tricotar ainda 5pb , Arremate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pernas (faça 2) 

 
Perna direita 

 

Com fio pele. 

faça 9 corr. 

1р.: Inicie da 2° corr: 7pb, 3 сбн no mesmo pt, 6pb, 1 aum (18) 2р.: 1 aum, 6pb, 3 aum, 

6pb, 2 aum (24) 

3р.: 1pb, 1 aum, 7pb, (1 aum, 1pb)*2, 1 aum, 7pb, 1 aum, 1pb, 1 aum (30) 

4р.: 1pb, 1 aum, 8pb, (1 aum, 2pb)*2, 1 aum, 8pb, 1 aum, 2pb, 1 aum, 1pb (36) 

5р.: 3pb, 1 aum, 9pb, (1 aum, 3pb)*2, 1 aum, 9pb, 1 aum, 3pb, 1 aum (42) 

6-7рр. (2 vezes): 42pb (42) 

8р.: 40pb. Até o final da volta nao faça 2 pts, transferimos o marcador do início da 

linha.9р.: 3pb, 1 dimin, 7pb, (1 dimin, 2pb)*4, 1 dimin, 7pb, 1 dimin, 3pb (35) 
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10р.: 35pb (35) 

11р.: 9pb, (1 dimin, 1pb)*5, 1 dimin, 9pb (29) 

12р.: 29pb (29) 

13р.: 2pb, 1 dimin, 4pb, 6 1 dimin, 5pb , 1 dimin, 2pb (21) 14р.: 

2pb, 1 dimin, (5pb , 1 dimin)*2, 3pb (18) 

15-16рр. (2 voltas ): 18pb (18) 

17р.: 2pb, (1 aum, 5pb )*2, 1 aum, 3pb (21) 

18-19рр. (2 voltas ): 21pb (21) 

 

20р.: 1 9pb, 1 aum, 1pb (22) 

21р.: 1pb, 1 aum, 20pb (23) 

22р.: 23pb (23) 

23рр.: 23pb (23) 

24р.: 20pb, 1 aum, 2pb (24) 

25р.: 2pb, 1 aum, 21pb (25) 

26р.: 23pb, 1 dimin (24) 

27р.: 1 dimin, 9pb, 3 1 aum, 7pb, 1 dimin, 1pb (25) 

28р.: 1pb, 1 dimin, 3pb, 1 dimin, 10 pb, 1 dimin, 3pb, 1 aum, 1pb (23) 

29р.: 1pb, 1 aum, 20pb, 1 aum (25) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
tricotamos uma perna da mesma forma. Nós tricotamos no final da 40ª volta, 

NÃO corte o fio! 
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Conecte as duas pernas 

41р.: 19pb no pé esquerdo, na perna direita, continuamos 
tricotando do local em que paramos (8ª volta do marcador): 
17pb, (1 aum, 2pb)*3 (48) 

Nós colocamos um marcador. Deve estar centrado entre 

as pernas. Em seguida, você precisa monitorar a 

localização do marcador: ele deve passar estritamente no 

meio das costas.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
42р.: (2pb, 1 aum)*3, 17pb (pé esquerdo), (pé direito) 12pb, 1 aum, 15pb , 1 aum (60) 

43р.: 1 aum, 15pb , 1 aum, 43pb (62) 

Costure o buraco deixado entre as pernas com fio branco. 

 

 
44- 49рр. (6 voltas): 62pb (62) 

50р.: 52pb, 1 dimin, 4pb, 1 dimin, 2pb (60) 
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51р.: 2pb, 1 dimin, 4pb, 1 dimin, 50 pb (58) 

52р.: 21pb, 1 dimin, 12pb, 1 dimin, 15pb , 1 dimin, 4pb (55) 

53р.: 4pb, 1 dimin, 49pb (54) 

Não corte a linha branca, transfira a linha de trabalho para a 

frente, prenda a linha cor de pele, continue tricotando o corpo: 

54р.: BLO: 54pb (54) 

55р.: 54pb (54) 

56р.: (7pb, 1 dimin)*6 (48) 

57-60рр. ( 4voltas ): 48pb (48) 

61р.: 43pb, 1 dimin, 3pb (47) 

62р.: 3pb, 1 dimin, 42pb (46) 

63-69рр. (7 voltas): 46pb (46) 

Volte com a linha branca, agora trabalhe em FLO na volta 54: 1 corr, 1pbx em cada pt. 

Arremate. 
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70 р.: 8pb, 6pb tricotando ao mesmo tempo as voltas da 
mão esquerda e as voltas do corpo (na mão contamos 6 
voltas do último ponto, começamos a tricotar a partir do 
6º ponto), 18pb, 6pb tricotando ao mesmo tempo os 
pontos da mão direita e os pontos do corpo (na mão 
contamos 6 voltas do último ponto, começamos a tricotar 
a partir do 6º ponto),), 8pb (46) 



71р.: 8pb, 13pb na mão esquerda, 18pb, 13pb na mão direita, 8pb (60) 

72р.: 25pb , 1 dimin, 6pb, 1 dimin, 25pb (58) 

73р.: 58pb (58) 

74р.: 7pb, 1 dimin, 4pb, diminuir 3pb juntos, 4pb, 1 dimin, 3pb, 1 dimin, 4pb, 1 dimin, 3pb, 1 

dimin, 4pb, diminuir 3pb juntos., 4pb, 1 dimin, 7 
pb (48) 

75р.: 48pb (48) 

76р.: 6pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin, 1pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin, 10 pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin, 1pb, 1 

dimin, 2pb, 1 dimin, 6pb 
(40) 

77р.: 4pb, 1 dimin, 9pb, 1 dimin, 6pb, 1 dimin, 9pb, 1 dimin, 4pb (36) 

78р.: 36pb (36) 

79р.: 2pb, (1 dimin, 4pb)*5, 1 dimin, 2pb (30) 

80р.: (3pb, 1 dimin)*6 (24) 

81р.: 1pb, (1 dimin, 2pb)*5, 1 dimin, 1pb (18) 

82-84рр. (3 voltas): 18pb. 

Arremate 



Cabeça 

 
1р.: 6pb em um anel magico (6) 

2р.: 6 aum (12) 

3р.: (1pb, 1 aum)*6 (18) 

4р.: 1pb, (1 aum, 2pb)*5, 1 aum, 1pb (24) 

5р.: (3pb, 1 aum)*6 (30) 

6р.: 2pb, (1 aum, 4pb)*5, 1 aum, 2pb (36) 

7р.: (5pb , 1 aum)*6 (42) 

8р.: 3pb, (1 aum, 6pb)*5, 1 aum, 3pb (48) 

9р.: (7pb, 1 aum)*6 (54) 

10 р.: 4pb, (1 aum, 8pb)*5, 1 aum, 4pb (60) 

11р.: (9pb, 1 aum)*6 (66) 

12-19рр. (8 voltas): 66pb (66) 

20 р.: 23pb, (1 dimin, 4pb)*3, 1 dimin, 23pb (62) 

21-25рр. (5 voltas): 62pb (62) 

26р.: 18pb, (1 aum, 1pb)*5, 1 aum, 4pb, 1 aum, (1pb, 1 aum)*5, 18pb (74) 

27-32рр. (6 voltas): 74pb (74) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agora deixamos um pouco o croche de lado para colocar os cabelos. 

Para fazer isso, determinamos os limites do crescimento do cabelo com um fio de cor 

contrastante: ao longo da testa, a volta de crescimento do cabelo entre a 11ª e a 12ª voltas, na 

parte de trás da cabeça - até a 31ª volta inclusive. Na 11ª volta, marque o centro da testa com 

um marcador e conte 12 voltas para a direita e esquerda do marcador, determinando assim a 

linha de crescimento do cabelo na testa. Na 31ª volta, contamos 12 voltas à direita e à 

esquerda do marcador - a borda inferior do crescimento de pêlos na parte de trás da cabeça.. 
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Agora pegue a trança de marionetes e desenrole-a. Definimos a aresta e começamos a 

puxar os fios com uma agulha, começando pelo centro da coroa da cabeça. Para fazer isso, 

introduzimos a agulha de fora para dentro da cabeça, no centro da coroa, pegamos 3-4 

travas por dentro e puxamos para fora.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Em seguida, continuamos a puxar os fios da coroa em espiral, capturando 2 fios em cada 

laço em cada volta.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ao chegarmos à nuca, esticamos os fios dentro da linha do cabelo em linhas em zigue-zague. Na 

parte de trás da cabeça, obtemos 1 bloqueio em cada loop em cada volta.. 

No nosso caso, precisamos de 2 madeixas para criar um penteado. Portanto, quando a 

primeira trança termina, simplesmente pegamos a segunda e continuamos a puxar os fios do 

local em que paramos.. 



Por dentro, você deve ter o seguinte:: 

Não costurei nem manchei as mechas por dentro com cola, 

não precisamos disso, meu cabelo não vai a lugar nenhum 

e não escorrega.. 

Então, temos um penteado assim:: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuamos a tricotar uma cabeça: 

33р.: 18pb, (1 dimin, 4pb)*2, 1 dimin, 3pb, 4 aum, 3pb, 1 dimin, (4pb, 1 dimin)*2, 18pb (72) 

34р.: 8pb, 1 dimin, 9pb, (1 dimin, 3pb)*2, 1 dimin, 10 pb, 1 dimin, (3pb, 1 dimin)*2, 9pb, 1 

dimin, 8pb (64) 

35р.: 4pb, (1 dimin, 8pb)*2, 1 dimin, 12pb, 1 dimin, (8pb, 1 dimin)*2, 4pb (58) 

36р.: (7pb, 1 dimin)*3, 1pb, 1 dimin, 1pb, (1 dimin, 7pb)*3 (51) 

37р.: 3pb, (1 dimin, 6pb)*2, 1 dimin, 2pb, 1 dimin, 1pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin, (6pb, 1 dimin)*2, 

3pb (43) 

38р.: 1 dimin, (5pb , 1 dimin)*5, 4pb, 1 dimin (36) 

39р.: 2pb, (1 dimin, 4pb)*5, 1 dimin, 2pb (30) 
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40р.: (3pb, 1 dimin)*6 (24) 

41р.: 1pb, (1 dimin, 2pb)*5, 1 dimin, 

1pb (18) Arremate. 
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Nariz 

 
 

faça 4 corr 

1р.: inicie na 2° corr: 2pb, 3pb no mesmo pt, no outro lado 

da corr: 1pb, 1 aum (8) 

2р.: 8pb, 1pbx (8) Arremate. 

 

 

 

 
Orelha 

 

1р.: 1pb, 1 mp, 3 pa, 1 mp, 1pb no anel magico 

Aperte o anel do olho direito, puxe a extremidade da linha do 

meio do anel pelas duas paredes do primeiro loop e retorne-o ao 

centro do anel. Para o ilhó esquerdo, estique a extremidade da 

linha do último loop até o centro do anel.. 
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GÖZLER 

 
Para desenhar olhos, precisamos de uma paleta ou uma placa de plástico comum para misturar 

tintas, um recipiente de água, um lápis para desenhar um contorno de olhos em um tecido, uma 

cartilha transparente para tecido, um pincel para aplicar uma cartilha sobre um tecido e um 

pincel com uma ponta muito fina (eu não. 0, também aconselho a comprar um pincel número 000 

para desenhar linhas e contornos finos), tintas acrílicas no tecido (ou, se não houver nenhuma 

disponível, tintas acrílicas comuns também são adequadas.A diferença é que as tintas acrílicas 

no tecido são mais elásticas, mais estáveis Lavável e seco por mais tempo do que acrílicos 

normais), algodão branco grosso (acetinado ou chita) e verniz fosco para fixação de acrílicos (se 

isso não estiver disponível, você pode usar esmalte transparente comum) 
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Então, antes de tudo, precisamos transferir o padrão de nossos olhos para o tecido. Para uma 

boneca com 28 cm de altura, o tamanho dos olhos deve ter 12 mm de altura e 14 mm de 

largura e ocupar 5 voltas da cabeça. Imprima padrões de olhos em papel e depois transfira o 

padrão para o tecido.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Cubra o tecido com o padrão de olho traduzido por ele 

com um primer transparente para o tecido (se não 

houver um primer especial, você pode usar uma 

solução de gelatina ou aplicar uma fina camada de 

cola PVA). Deixar secar (tempo de secagem de 

aproximadamente 2 horas). Passe o tecido do lado 

avesso.. 

O próximo passo é preparar a tinta. Eu tenho tintas em tubos. Para criar a sombra, 

precisamos de uma cor turquesa escura, obtendo-a misturando a cor turquesa principal com 

uma pequena quantidade de preto imediatamente antes de aplicar tinta no tecido. Eu 

aconselho você a não espremer as cores restantes na paleta, pois eles secam muito 

rapidamente.. 

1.  Começamos a colorir os olhos da pupila: esboçamos cuidadosamente o contorno da 

pupila e pintamos no meio. Tente não ir além das bordas, mas mesmo que isso aconteça 

no exterior acidentalmente, você poderá corrigi-lo aplicando tinta da cor desejada na 

parte superior.. 

Antes de iniciar uma nova cor, lave o pincel e seque-o em um guardanapo.. 

2. Agora vá para a cor turquesa escura. Aplicamos essa cor na parte superior da íris como se 

estivesse protegendo nossa pupila.. 

Lave o pincel, seque-o em um guardanapo.. 

3. Prossiga para o fundo da íris. Para fazer isso, pegue uma tinta turquesa e pinte o resto 

da íris. 

Lave o pincel, seque-o em um guardanapo. 

 
Em seguida, precisamos pintar o destaque e o branco na parte inferior do olho com tinta branca. 

Eu queria colocar pequenos pontos de brilho na parte inferior dos olhos. 

Agora, com um pincel quase seco, dê "vivacidade" aos olhos, aplicando alguns movimentos na 

parte inferior da íris. Além disso, uma linha muito fina parece separar a pupila da íris no 

canto inferior direito do olho. 
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Lave o pincel, seque-o em um guardanapo. 

5. Pegue a tinta preta e desenhe o contorno superior. O toque final é uma linha fina que 

desencadeia a íris da proteína do olho (veja a foto). 
Os olhos estão prontos. Deixe a tinta secar. 

6. Depois que a tinta secar do lado errado, passe os olhos com um ferro sem vapor. Isso é feito 

para fixar a tinta no tecido. 
7. Aplique a primeira camada de verniz. Deixe secar e aplique uma segunda camada de verniz. 

8. Depois que os olhos secarem, corte-os ao longo do contorno. É aconselhável preparar os olhos 

no dia anterior à formação da pupa, para que o verniz seque adequadamente e, quando os olhos 

estiverem colados à cabeça, a superfície do olho não se deforma. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 2. 

 

 

 

 

 

3. 4. 5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6. 7. 



 

 

 

 

Marque com alfinetes os olhos e a boca. 

Para os olhos: dos 4 pontos centrais, este é o 

primeiro e o segundo aumento da 26ª volta. Para a 

boca - marque a alça antes e depois de 4 aumentos 

no queixo na 33ª volta.. 

 

 

 

 

Insira a agulha com linha cor da pele na abertura inferior da cabeça e retire-a no local do canto 

interno do olho direito. Insira a agulha no ponto externo indicando o olho direito e retire-o no 

local do marcador no canto direito da boca. arremate a linha. Insira a agulha no canto esquerdo 

da boca (a linha na parte superior da tela) e leve para o local do canto externo do olho esquerdo. 

Em seguida, insira a agulha no local do canto interno do olho esquerdo e leve para o local do 

canto direito da boca. Arremate a linha. Insira a agulha no canto esquerdo da boca (a linha na 

parte superior da tela) e leve para o local do canto interno do olho direito. Em seguida, insira a 

agulha no ponto externo do olho direito e retire a agulha no orifício inferior da cabeça, puxe a 

linha, arremate, corte. 
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Com a ajuda de alfinetes, fixamos o nariz no centro entre 

os olhos e costuramos. Atenção! Não coloque o nariz 

muito baixo, isso pode arruinar a expressão no rosto da 

sua boneca.. 

 

Com um ponto de costura “rococó”, um fio rosa enfeita a boca. 



Use pinos para marcar a localização das bordas (veja a 

foto). Borde as sobrancelhas com um fio preto. Atenção! A 

linha não deve ser grossa; é melhor bordar as sobrancelhas 

em 1 - um máximo de 2 linhas de fio dental e depois uma 

tonalidade levemente tingida. 

Costurar nas orelhas. Costure ao longo do contorno da 

orelha e, na parte superior da orelha, costuramos um 

pouco para trás a partir da borda, para que o ilhó tenha 

uma aparência natural. 

Cole os cílios. Antes de colar os cílios com uma pinça, 

remova cuidadosamente a cola comprada aplicada aos 

cílios e depois aplique a cola e cole os cílios ao longo do 

contorno superior do olho.. 
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Corte o fio com 16 a 17 cm de comprimento.Em uma 

extremidade, insira o fio no corpo e o outro na cabeça. 

Se necessário, adicione um pescoço. Costure a cabeça no 

tronco. 

Com um pastel seco, tinja levemente a área acima e ao 

longo das bordas externas dos olhos, a área acima do 

nariz e as bordas. Aplique blush nas bochechas. 

Atenção! Tingimento excessivo arruinará a pupa. 

Aplique um tom gradualmente.. 
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Sapatos 

 
 

7 corr. 

1р.: inicie da 2° corr: 5pb , 4pb no mesmo pt, 4pb, 1 aum (15) 2р.: 1 aum, 4pb, 4 1 aum, 

4pb, 2 1 aum (22) 

3р.: 1 aum, 5pb , (1 aum, 1pb)*3, 1 aum, 5pb , (1 aum, 1pb)*2 (29) 

4р.: 1pb, 1 aum, 6pb, (1 aum, 2pb)*3, 1 aum, 6pb, 1 aum, 2pb, 1 aum, 1pb (36) 

5р.: 3pb, 1 aum, 7pb, (1 aum, 3pb)*3, 1 aum, 7pb, 1 aum, 3pb, 1 aum (43) 

6р.: 2pb, 1 aum, 8pb, (1 aum, 4pb)*3, 1 aum, 8pb, 1 aum, 4pb, 1 aum, 2pb (50) 

7р. BLO : 50 pb (50) 
 

8-9рр. (2 voltas): 50 pb (50) 

10р.: 48pb. Até o final da linha não tricotamos 2 pts, 

transferimos o marcador do início da linha. 

O marcador da linha inicial deve estar centralizado 

11р.: 12pb, (1 dimin, 4pb)*4, 1 dimin, 12pb (45) 

12р.: 3pb, 1 dimin, 5pb , 1 dimin, 2pb, (1 dimin, 3pb)*3, 

1 dimin, 2pb, 1 dimin, 5 

pb, 1 dimin, 3pb (37) 

13р.: 8pb, 1corr, vire 

14р.: pule 1 pt, 15pb , 1corr, vire 

15р.: pule 1 pt, 4pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin, 4pb, 16 corr + 9 corr (para uma casa de botão) 

Desenhe o número de voltas de ar necessárias para o tamanho do seu botão. 

 

 

 

 
16р.: vire a partir do 10º corr da agulha:: 16pb pela alça, 

12pb, 1corr, vire (tricotamos esta linha por dentro para 

que a alça fique na frente). 

17р.: amarre as bordas do sapato e alça da seguinte 

maneira: 1corr, 1pbx no próximo loop. Laços de botão NÃO 

são tricotados! 

Arremate. 
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Desdobramos o sapato com a sola de nós, prendemos o fio 

preto ao último meio laço frontal da 6ª linha, amarram a 

borda da sola da seguinte forma:: (1corr, 1pbx para o próximo 

pt) * até o final da linha.Arremate, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Faça 7 corr. 

1р.: Inicie da 2° corr: 5pb , 4pb no mesmo pt, 4pb, 1 aum (15) 

2р.: 1 aum, 4pb, 4 aum, 4pb, 2 aum (22) 

3р.: 1 aum, 5pb , (1 aum, 1pb)*3, 1 aum, 5pb , (1 aum, 1pb)*2 (29) 

4р.: 1pb, 1 aum, 6pb, (1 aum, 2pb)*3, 1 aum, 6pb, 1 aum, 2pb, 1 aum, 1pb (36) 

5р.: 3pb, 1 aum, 7pb, (1 aum, 3pb)*3, 1 aum, 7pb, 1 aum, 3pb, 1 aum (43) 

6р.: 2pb, 1 aum, 8pb, (1 aum, 4pb)*3, 1 aum, 8pb, 1 aum, 4pb, 1 aum, 2pb (50) 

7р. BLO: 50 pb (50) 

8-9рр. (2 voltas ): 50 pb (50) 

10р.: 48pb. Até o final da linha não tricotamos 2 pts, transferimos o marcador do início da volta. 



O marcador de início da linha deve estar centralizado 

na parte de trás do sapato.. 

11р.: 12pb, (1 dimin, 4pb)*4, 1 dimin, 12pb (45) 

12р.: 3pb, 1 dimin, 5pb , 1 dimin, 2pb, (1 dimin, 3pb)*3, 

1 dimin, 2pb, 1 dimin, 5pb , 1 dimin, 3pb (37) 

13р.: 8pb. Arremate. 

 

14р.: Prenda o fio preto no 7º pt, contando 7 pts do marcador 

para a direita e tricotemos:: 14pb, 1corr, vire (deixe o último 

pt da volta sem fazer) 

15р.: 4pb, 1 dimin, 2pb, 1 dimin, 4pb, 16 corr + 9 corr para 

uma casa de botão) Desenhe o número de corr necessárias 

para o tamanho do seu botão.. 

16р.: inicie no 10°pt: 16pb pela alça, 12pb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
17р.: amarre as bordas do sapato e alça da seguinte maneira: 1corr, 1pbx não faça pb na 

corr do botao.. 

Arremate 

Desdobramos o sapato com a sola de nós, prendemos o fio preto ao último FLO da 6ª volta, 

amarram a borda da sola da seguinte forma:: (1corr, 1pbx em cada pt)* até o final da volta.. 

Arremate 
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SAIA 
 

1.5 Puxe 70 corr, deixando uma corda de 2 mero comprimento. Feche a corrente. 

Verifique se ele não dobra ao fechar. 

1: 1 corr 70pb pbx Conecte-se com. 

Ao passar para a segunda linha, corte 25 cm de pneus de corda fina e passe-o até a cintura com 

a ajuda de uma agulha. Deixe a ponta com 3-4 cm de comprimento. Ajuste as pontas de borracha 

na cintura do bebê depois que a roupa terminar. 

2: 1 corr, 1pb, [pule 2pb (no mesmo pt 1pb, 2 corr, 1pb)]*23, pule 1pb, 1 pbx. 

3-10: (8 voltas) 1 corr, 1pb , pule 1 corr, [2corr(1pb, 2 corr, 1pb)]*23 Conecte os intervalos com 

pbx. 8 linhas serão feitas dessa maneira. Deixe aqui no meio do caminho e volte para a 

cintura. Complete a cintura com 1 corda, 1pbx na cintura com uma corda longa. Volte para a 

perna novamente e comece a separar as pernas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11: puxe 9corr de onde você parou e prenda-o na parte da corrente do 12º modelo 

no lado oposto.. 1 corr puxe e faça 1pb no mesmo lugar. Continue da esquerda para 

o modelo. 

Depois de fazer o último modelo, pule com 2 pinos apertados e passe para a corrente.. 9x 

Conecte-se com 1pbx.
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12: 1 corr, 1pb então continue no modelo. 11, a propósito do modelo 2 juntar 9pb para o 

primeiro pt (1pb, 2 corr, 1pb) 2, pule a agulha, repita o modelo.2 pule a agulha e repita o 

modelo. 1pb, 1pbx perto com. 

 

13-15: 3 faça a sequência como acima. 

 

 

 
16: 1 corr, 1pb, (4pb nas 2 correntes na parte superior de todos os modelos abaixo.) *14, 

4pb dentro da última agulha apertada e conecte com 1pbx. 

17: 1 corr, 1pb, [ (1pb, 1 corr)*3, 1pb]*15 1pbx 

perto com. 18: último lugar 1 corr, 1pbx Decore 

com. 

Cortar e prender a linha. 
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Para começar, pegue os pontos da parte inferior das 9 correntes na perna esquerda 

e faça 1 corr e 1pb. 

Em seguida, siga o modelo abaixo. Quando houver 11 modelos no total, faça 9x a 

partir da primeira das 9 cadeias e conecte-se ao pbx. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2: 1 corr, 1pb depois continue em cima do modelo. 11, quando o modelo fez 2 entre o aperto 

do primeiro laço do fundo 9pb (1pb, 2 corr, 1pb) 2, pule a agulha, repita o modelo. Pule as 2 

agulhas e repita o modelo.1 Feche a sequência com 1pb, 1pbx. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3-5: 3 faça a sequência como acima. 

6: 1 corr, 1pb, (4pb nas 2 correntes na parte superior de todos os modelos abaixo.)*14, 

4pb dentro da última agulha apertada e conecte com 1pbx. 

7: 1 corr, 1pb, [ (1pb, 1 corr)*3, 1pb]*15 1pbx 

perto com. 8: último lugar 1 corr, 1pbx ile 

decorar. 

Cortar e prender a linha. 
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Suture a vieira como mostra a figura. Não corte o punho imediatamente. Pode haver 

flutuações. Corte após a conclusão da costura. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

6 mm laço de fita de cetim de largura 2 e costurar como mostrado na figura. 
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VESTIDO 
 

 

51 corr começar a puxar. 

1: 2. costurar: 8pb, 2 corr, 11pb, 2 corr, 12pb, 2 corr, 11pb, 

2 corr, 8pb, 1 corr dön. 

2: 1pb, 2 corr, pule 2pb, 5pb, corr i 2pb, 11pb, 2 corr içine 2pb, 

12pb, 2 corr e 2pb, 11pb, 2 corr içine 2pb, 8pb, 1 corr, dön. 

3: 9pb, 2 corr, 13pb, 2 corr, 2 corr, 14pb, 2 corr, 13pb, 2 corr, 9pb, 1 corr, dön. 

4: 9pb, 2 corr içine 2pb, 13pb, 2 corr içine 2pb, 14pb, 2 corr 

içine 2pb, 13pb, 2 corr içine 2pb, 9pb, 1 corr. 

5: 10pb, 2 corr, 15pb, 2 corr, 16pb, 2 corr, 15pb, 2 corr, 10pb, 1 corr,  

2pb, 15pb, 2 corr içine 2pb, 10pb, 1 corr, dön. 

7: 11pb, 8corr, 17pb, 18pb, 8zn, 17pb atla, 11pb, 1 corr, dön 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8: 11pb, 8pb, 18pb, 8pb, 11pb, 1 corr,.  

9: 56pb, 1 corr,  

10: 1pb, 2 corr, pule 2pb, 53pb,1 corr, dön 

11: 4pb, (1pb, 1 corr, 1pb)*48, 4pb, 1 corr,  

12: 4pb,(1pb, 2 corr, 1pb)*48, 4pb, 1 corr,  

13-25: 4pb, (1pb, 2 corr, 1pb)*48, 1 corr 
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26: 1pb, 2 corr, ilek içinpule 2pb, 1pb,(1pb, 2 corr, 1pb)*48, 

4pb, 1 corr, dön 27: 4pb, (4pb)*48, 4pb, 

Cercar as bordas da peça com 1corr, 1pbpb, sem cortar o fio. Quando você atinge o 

comprimento da linha branca. Quando o pescoço terminar, volte para o azul e termine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Cercar as bordas da peça com 1corr, 1pbpb, sem cortar o fio. 

Vá para o fio branco quando chegar ao pescoço. Quando o 

pescoço terminar, volte para o azul e termine. 
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Manga 

Comece com o quinto ponto embaipbo do braço. 

1: faça 1 corr, 4pb, junção 1pb, 17pb, junção 1pb, 4pb, 1pbpb 

2-6: (5 voltas) 1corr, 27pb, 1pbpb Conecte-se com. 

7: 1corr, pule 1pt, (no mesmo buraco 4pb, pule 1pt)*13, 

1pbpb  conectar com, 8: 1corr, [(1pb, 1corr)*3, 1pb]*13, 

1pbpb 

9: tricotar a última linha 1corr, 1pbpb e cortar a corda e prender. 

 

 

 

 

 

 
Tricotar o segundo braço da mesma maneira e terminar. Costure os laços na 

epbtremidade da saia e na epbtremidade da manga. Amarrar e terminar o 

vestido como na foto.. 



@Ecem Design 

 

 

Prepare uma fita de 6 mm de espessura e prenda-a no braço. 

Costure os botões no lugar, faça um cinto de fita de cetim de 

20 mm de espessura e amarre. 
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FITA 
 

 

Faça 49 corr 

1: 3pb, 2pma, 2pa, 10pad, 2pa, 2pma, 2pb, 2pbpb, 2pb, 2pma, 2pa, 10pad, 2pa, 2pma, 2pb, 

até o último ponto 3pb, vire para o outro lado 2pb, 2pma, 2pa, 10pad, 2pa, 2pma, 2pb, 2pbpb, 

2pb, 2pma, 2pa, 10pad, 2pa, 2pma, 2pb, 1 aum 

2: 4pbpb, 3pma, 10pa, 3pma, 3pb, 2pbpb, 3pb, 3pma, 10pa, 3pma, 4pb,1 aum, 4pb, 3pma 

10pa, 3pma, 3pb, 2pbpb, 3pb, 3pma, 10pa, 3pma, 4pb 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Corte o fio azul. Decore com 1corr, 1pbpb com fio branco. Cortar e prender a corda.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dobre a fivela ao meio e costure. 

Enrole a corda restante no meio. 

 

 

TAÇ YAPIMI 

 
          Pupbe 76 corr com linha branca. 

           Depois de unir as duas epbtremidades, tecer as arestas 1corr, 1pbpb. Em ambos os lados.
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Costure a fita na sua fita, como mostra a figura. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CHAVE 

 

 
 

 

faça 20 corr com corda, feche 1pbpb e pupbe 21 corr 

sem quebrar a corda. A partir do segundo ponto, faça 

20pb para trás. Corte e prenda a corda.. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nossa primeira chave é o primeiro andar da nossa chave. 

Agora estamos fazendo outro. 

Nós pupbamos 20corr e feche 1pbpb. Nós pupbamos outro 

21corr atrás dele. 

Voltamos a 20pb a partir do segundo ponto e desta vez 

continuamos sem quebrar a corda. Aqui, colocamos a 

primeira chave com a segunda parte da chave na parte 

superior do anel e fazemos 30pb no anel. Novamente, sem 

separar as teclas, tecer a parte longa até 20pb do. Fazemos 

3pb no último loop. Quando você vira para o outro lado 

4pbpb, 3cor empata. Fazemos a corrente no mesmo loop 

pbpb, depois fipbamos o 4pbpb, 3corr com o mesmo loop 

pbpb, fipbamos o 4pbpb, 3cor, o mesmo loop com 1pbpb 

Fazemos 9pbpb e alcançamos a parte do anel da chave. 
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Aqui, 6pb, 2 pulando firmemente no terceiro pino 7pa que fazemos. Nós vamos fazer 1pb 

novamente. Repetimos esse processo com 3 gomos. Fazemos o último 6pb ide e cortamos e 

fipbamos a corda. 

E está feito!
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